DATEN VORLAUFIGER MUSTER ‘ BUV 89

SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -
LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOR

- fiir Schaltnetzteile und Motor-
steuerungen am Drehstromnetz

Mechanische Daten: 152 4,6
=
Gehduse: Kunststoff l— 14 ——p] _.zl‘._
mit metallischem i
Montageflansch, i
SO0T-93 A
Der Kollektor ist mit
dem Montageflansch nﬁx
leitend verbunden.
MaBangaben in mm. l
04
16
VZ720263)
Kurzdaten:
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE g M = Dax. 1200 V
UCE 0 = max. 800 V
Kollektorstrom, Scheitelwert IC M = max. 15 A
Gesamtverlustleistung bei 9 < 25% LI = max. 125 W
Sperrsehichttemperatur SJ = max. 150 °c
Kollektor-Emitter-Restspannung <
bei Ic = 4,5 A, IB =2 A UCE sat = 1,0 V
Abfallzeit des Kollektorstromes
bei Iy = 4,5 A4, Iy = -I; =24 ty = 0,5 us

o VAIVD
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BUV 89

)

Absolute Grenzwerte: (giiltig bis %) max

Kollektor-Emitter-Sperrspannung
bei UBE = 0, Scheitelwert:

bei IB = 0s
Kollektorstrom, Mittelwert:
Kollektorstrom, Scheitelwert:
Basisstrom, Mittelwert:
Basisstrom, Scheitelwert:

Gesamtverlustleistung bei 9 25°C:

LA

Sperrschichttemperaturs

Lagerungstemperatur:

Wirmewiderstand:

zwischen Sperrschicht und Montageflanschs

Kennwerte: bei 0J = 25°C, sofern nicht anders angegeben

Kollektor-Emitter-Durchbruchspannung
bei IB = 0, Ic = 0,2 A, L = 25 mH:
Strom im 2.Durchbruch
bei UCE =100V, t = 1 s:
Kollektor-Emitter~Reststrom

bei Upp = 05 Uop = Uog S M max’

. o 3

bei Upp = 0y Upg = Up 5 M max? %5 = 125°C:
Emitter-Reststrom

bei IC = 0, UEB =5 Vs
Kollektor-Emitter-Restspannung

bei IC = 4,5 A, IB =2 As

bei IC=6A, IB=3A:
Basisspannung

bei'Ic = 4,5 A, IB = 2 A:
Transit-Frequenz

bei UbE =51V, Ic = 0,1 A, fM = 5 MHz:
Kollektorkapazitit

bei UCB =10 V, IE =0, £f =1 MHz:
Schaltzeiten

bei ch = 4,5 A, IBX = -IBY =2 As

(Ubat ¢ =250V, R = 56 Q)

UCE § M = max.
UCE 0 max.
IC AV max.
Ic M = max.
IB AV max.
IB M = max.
Ptot max.
OJ max.
SS min.
BS max.
Bih 6
2
U(Br) cEO =
2
Ym) *=
£
Ik s b
Tee s =
<
IEB (1] =
<
UCE sat -
Uk sat =
<
UBE sat -
fT =
C =
[
ein =
s =
tf =

1200
800

15

125
150
-65
150

800

1,0
2,0

10

£ > > b > g <

@ © o©
o o

(o]

K/W

MHz

pF

us
us
ps



DATEN VORLAUFIGER MUSTER BUV 90 (A)

SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -
DARLINGTON - LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOREN "‘1?
- o]
B
E
—o0
Mechanische Daten: 5002 300Q

Gehduse: Kunststoff
mit metallischem

Montageflansch,
- 1 4,6
SO0T-93 ‘_wﬁl_. — e f—
Der Kollektor ist mit dem
metallischen Montage- 1 i ™ 2,"
flansch leitend verbunden. l

MaBangeben in mm.

[~
—i
Tl
1
&
o~
1
A
gx—n

o
1
B <04
T Byl €} E
554¢55 —» [4—16
VZ 720263
Kurzdaten:
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE g M = maxz. 650 V
UCE 0 max. 400 V
Kollektorstrom, Mittelwert IC AV max. 12 A
Kollektorstrom, Scheitelwert Ic M = max. 30 A
Gesamtverlustleistung bei 86 § 25% Ptot = max. 125 W
Sperrschichttemperatur 8J = max. 150 °c
BUV_90  BUV_90A
Kollektor-Emitter-Restspannung < -
bei Ic = 5 A, IB = 50 mA UCE sat : 1,5 1,7 Vv
bei IC = 10 A, IB = 300 mA UCE sat = 2,0 v
Abfallzeit bei induktiver Last(Lg = 200 pH)
nach ICX = 5 A und IBx = 50 mA tf e 0,7 us
nach ICx = 10 A und IBX = 300 mA tf = 1,0 us

55" \/Al\lll



BUV 90(A)

Absolute Grenzwerte:

Kollektor-Emitter-Sperrspannung

bei Uy = 0, Scheitelwert: Usp g M = max.
bei IB = 0: UCE 0 = max.
Kollektorstrom, Mittelwert: IC AV = max.
Kollektorstrom, Scheitelwert: IC M = max.
Basisstrom, Mittelwert: IB AV = max.
Basisstrom, Scheitelwert: IB M = max.
. . < o _
Gesamtverlustleistung bei $G = 25 Cs Ptot = max.
Sperrschichttemperatur: 3J = max.
Lagerungstemperatur: 3S = min.
55 = max.
Wirmewiderstand:
zwischen Sperrschicht und Montageflansch: Rth G é
150 Z 73007691
Plol max
(W)
100
50
0 150
0 50 100 3 (C)

7.84
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BUV 90(A)

Kennwerte: bei §J= 2500, sofern nicht anders angegeben Ey!-gg BUV_90 A
Kollektor-Emitter<Reststrom < )
i = = : I = 1 mA
bed Upp = 05 Uog = Uep s M max . CE S p;
i = = = s = 3 mA
bed Upp =05 Uop=Uok § M max® %y=125°C Iee s
Emitter-Reststrom < 0
bei Io =0, Upp =6 V: Ies o = 2 mA
Kol1ektor—Emitter-Durchhruchspanmmg
bei Ip =0, I, =54, L =8 nH: UBr) cE O = 400 v
Kollektor-Emitter-Restspannung <
bei I, =54, Iy = 50 mAs Uk sat p L5 1,7V
bei I, =54, I, =60 mA, $ = -40°C: U = L,5 1, v
C ' B ' Vg : CE sat
bei Ip =6 A, Iy =100 ma, 8, = 150°C: Uk sat p L,5 1,7V
bei I = 10 A, I, = 300 mA: UGE sat = 2,0 v
Basisspannung <
bei Ip =54, Iy = 50 mA: UBE sat p 2,0 v
bei I = 5 A, Iy = 60 ma, 8; = -40°C: Uk sat p ’ v
bei Ip =6 A4, Iy = 100 ma, 8; = 150°C: UnE sat p 2, v
bei I =10 A, I = 300 mA: Usk sat = 2, v
Dioden-DurchlaBspannung <
bei Iy =0, I =8 A: Up = 3,0 v
Energie im Durchbruch Einschalttest
beim Abschalten induktiver Last mit CL = 0,2 uF:
nach Ic = 10 A, IB = 300 mA
bei U, . > 400 V
ei UCB = 400 V, LC = 8 mH: CE ein
E(BR) > 400 mJ -
+25V CE ein
1.562 5.6k$2
LC
g UZ =400V g
ein (EE) ein €, = 0,2 uF
ausg aus o
10092 10082
l‘ M;7‘7 -L MO748
7.84
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BUV 90(A)

Kennwerte, Fortsetzung:

Abfallzeit des Kollektorstromes
beim Abschalten induktlver Last (Lc =

+25Vv

200 pH)

"8 CL
nach ICX =5 A, IBX = 50 mA: ein L
ty = 0,7 s aus :
nach ch = 10 A, IBX = 300 mA: ]' =+
t = 1,0 us
£ ’ .
l MO749
MO788
Erlaubter (= sicherer) 102 = ::
. _ =
Arbextslg:ere:ch 'C [ 'CMmax
bei 0[; S 25°Cs (A) |
C max
I  Gleichstrombetrieb 10 N
II periodischer (1)
Impulsbetriedb
II1 periodischer
Impulsbetriebdb ]
bei Up. < 0 1
und t_ < 5 ms :
P
(2)
(1) P, - Grenze
(2) 2.purchbruch. ' \
temperatur- 10-
unabhingig
|
102
]
10-3
2 3 4
1 10 10 10 UCE(V) 10
7.84



BUWI13
BUWI3 A

SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -
LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOREN

Mechanische Daten:

Gehdiuse: Kunststoff le— 152 __ ol 5|46 g
mit metallischem fmax me
Montageflansch, le— 16 —» —{ 2 [~
SO0T-93 _L _L P
Der Kollektor ist mit dem 3 @ 4 -;_
metallischen Montageflansch i ’ =
leitend verbunden. T 21
MaBangaben in 127 o
ang mm. "f"
6
o
1.1955 04
B Ccl| E 1
55¢55 l—1,6
vZ 720263
Kurzdaten: BUW 13 BUW 13A
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE g M = max. 850 1000 V
UCE 0 = max. 400 450 v
Kollektorstrom, Mittelwert Ic AV = max. 15 A
Kollektorstrom, Scheitelwert Ic M = max. 30 A
Gesamtverlustleistung bei bG é 25°¢C Ptot = max. 175 w
Sperrschichttemperatur 8 = max. 150 °c
Kollektor-Emitter-Restspannung UCE sat < 1,5 v
bei IC = 10 8 A

vAvo
175



BUWI13
BUWI3 A

BUW 13 BUW_13A

Absolute Grenzwerte: (giiltig bis 0J max)
Kollektor-Emitter-Sperrspannung
bei UBE = 0, Scheitelwert: UCE g M = max. 850
bei IB = 03 UCE 0 = max. 400
Kollektorstrom, Mittelwert: IC AV = max. 15
Kollektorstrom, Scheitelwert, tP é 2 mss IC M = max. 30
Basisstrom, Mittelwert: I = max.
< B AV
Basisstrom, Scheitelwert, tp = 2 mss IB M = max.
Gesamtverlustleistung bei SG g 25°C: Ptot = max. 175
Sperrschichttemperaturs 8J = max. 150
Lagerungstemperatur: °S = min. -65
&S = max. 150
Wirmewiderstand:
zwischen Sperrschicht und Montageflansch: Rth G é 0,7
200 £7300781
Prot max
(W)
150 ™
100 h
N
S0
~
.
0
0 50 100 ¥, (°C) 150

12.81
176

1000
450

< <

CE-EEE A A
o

o ©
aQ
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Kennwerte:

bei GJ = 25°C, sofern nicht anders angegeben

Kollektor-Emitter-Reststrom

bei Ugp = 0 und Upp = Upp o pay?
bel Upg = 0 Uog = Uek 5 M max
und QJ = 125°C:

Emitter-Reststrom
bei Ic = 0 und UEB =9 V:
Kollektor-Emitter-Durchbruchspannung
bei IB =0, I, =0,1A, L =25 mH:
c
Kollektor-Emitter-Restspannung
bei IC = 10 A und IB = 2,0 A:

bei IC = 8 A und IB = 1,6 A:
Basisspannung

bei Ic = 10 A und IB = 2,0 A:

bei IC = 8 A und IB = 1,6 As

Schaltzeiten bei ohmscher Last
bei ch = 10 A, IBX = -IBY = 2,0 A:
Einschaltzeit:
Speicherzeit:
Abfallzeit:

bei ch = 8 A, IBx = -IBY = 1,6 A:

Einschaltzeit:
Speicherzeit:
Abfallzeits

Schaltzeiten bei induktiver Last 1)
bei ch = 10 A, IBx =2 A, L, =1 uH:
Speicherzeit:

Abfallzeit:

B

bei ch =8A, 1 =1,6 A, L, = 1 pH:

BX B~
Speicherzeit:
Abfallzeit:

1) vei 8 = 100°% ist ¢ = 2,5 (23,2) ps,

BUW 13
BUWI3 A

BUW 13 BUW 13A

<
Lee s = 1 mA
<
Iee s = 4 mA
<
IEB 0 = 10 mA
) 2 400 450 V
(BR) CE 0
<
UCE sat z L5 v
UCE sat = 1,5 v
<
UBE sat P 1,6 v
UBE sat = 1,6 v
BUW 13  BUW 13 A
<
tein 2 1,0 us
= 4,0 us
5 ¢
tf = 0,8 us
<
ein z 1,0 Lo
= 4,0 us
s ¢
£ = 0,8 us
t, =2,3 (é 3,0) us
t, = 80 (S 150) ns
I 2,3 (£ 3,0) ps
t, = 80 (£ 150) ns

t, = 140 (S 300) ns

11.84
177



BUW 13
BUWI3 A

Messung von Schaltzeiten
bei ohmscher Last

Ubge c * 250V

ul” 2-6...+8V

tp =20ps

Vi =t/T20,01

Uin Re
o pE— e
jo—tp
1 —ol VE 71058

Messung von Schaltzeiten
bei induktiver Last

Ry

100
90

le
(%)

IR EESS F ~lax
10%—
t
—-lgy
A sn—— ~lex
e
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BUW 13
BUWI3 A

102 7282942
5
9=125°
%4 12500 | L= a5y
B — ‘<
~
—— 259 ~S NN
Za N
’ SONGN
\\‘: \
10 R -
NN
SN\ N
NBANAN
RN
NN
N
N
1
-1
° k 10 Ic (A) 102
2 7282945
1
Tc /1g =5 I
UCE sat I
UBE sat I
/]
(V)
A
/1
v ' I
1 Use sat7‘?J=1:5ﬁC/'.w Il
T
|ttt _ C i | T / /
——— PRE . - 0.Is 100 °C 7 /
e | 7 /
A
Uce sat :9,=100°C L 4|
-t T
] o o T L |
-3J=25°C
0 o
-1 .
o ' 10 Ic (A) 102
11.84
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BUW I3

BUWI3 A

10 7282944
Y
U W
CEsat \ \‘ \\ \‘ 9, =25°C
(V) \ Y — Mittelwerte
\ \ \ \ - Streuwerte
\ || \
AN \ ) \
1 1 A
1 1 AN Y A}
\ 1 Y
\ LIRN | L1V
\ \\ \ Hic=15A
\ \ ~10A
\\
\\__ had ST
—— 5A
10~1!
107! 1 10 1g (A) 102
16 7282943
’ L1
UBE sat V) = 25°C
(V)
14 —
lIg=15A L=
//
Lo
? —
et 10A 1] ]
1,2 —
b
I Lt
5A L]
2] 1]
1,0 — ==l
08
] 2 4 Ig (A)
11.84
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BUW 13
BUWI3 A

—— e ———— 2300776
1t
Ic Erlaubter (=sicherer)
(A) Arbeitsbereich, 35%25°C|
20
10 AN
periodischer
5 X Impulsbetrieb
2 \
1
05 F—jCleichstrombetriebi
A\ L periodisch
\ lkwihrend des
0.2 ] Einschaltens,
o o :(Tronsi?tor-
Al H Konverter,
X bei Rge<100R
0,05 AV u. t,< s_F
0,02
0,01
0,005
0002 suw 13— HI—
0,001 BUWBA 1
00005 H—
RS 10 100 1000

—on



BUW 13
BUWI3 A

7
20 288786

Ic

(A)

10 \
\ BUW13
Erlaubter Arbeitsbereich BUW,l3A
wihrend des Abschaltens N /
mit negativer Basisspannung I
bzw. negativem Basisstrom 0 -
0 500 UCE (v) 1000




Mechanische Daten:

SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -
LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOR

fiir Schaltnetzteile und Motorsteuerungen
am Drehstromnetz

BUX 88

(— — 9max ﬁ~—
Gehduse: Metall, 26,5max —
JEDEC T0-3 — fe—25
Der Kollektor ist / B
mit dem Metallgehiuse (E), 43_
leitend verbunden. T C i
MaBangaben in mm. 169 T
-16.es ‘
395 $203
wnxml1 ——-QSEE} max ? (2]
]
E 8 |
7_L :
o
40 1
=105+ vz120277.0 % 4 ™
Kurzdaten:
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE § M = max. 1200 V
UCE 0 = max. 800 V
Kollektorstrom, Scheitelwert Ic M = max. 20 A
Gesamtverlustleistung bei SG é 25°C Ptot = max. 160 W
Sperrschichttemperatur eJ = maXx. 150 °c
Kollektor-Emitter-Restspannung <
bei Ic =9 4, IB =4 A UCE sat = 1 Vv
Abfallzeit des Kollektorstromes
bei ICX =9 A, IBx . -IBY =4 A tf = 0,5 s

7.84
249



BUX 88

Absolute Grenzwerte:

Kollektor-Emitter-Spernspannung

bei UBE = 0, Scheitelwert: UCE g M = max.
bei IB = 0: UCE 0 = max.
Kollektorstrom, Mittelwert: IC AV = max.
Kollektorstrom, Scheitelwert, tp < 2 ms: IC M = max.
Basisstrom, Mittelwert: IB AV = max.
Basisstrom, Scheitelwert, tp < 2 ms: IB M = max.
Gesamtverlustleistung bei 86 s 25°C: Ptot = maX.
Sperrschichttemperatur: 3J = max.
Lagerungstemperatur: Ss = min.
&s = maX.
Wirmewiderstand:
zwischen Sperrschicht und Geh&useboden: Rth G é
200 2 7300773
Pyot max
w)
S
N
‘\\\\
100 ~
\\\\
N
N
Y
0
0 50 100 3 O 130

7.84
250

1200
800
12
20

12
160
150

150

0,78

o o= B > p» > < <
a o

2
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Kennwerte: bei 3J
Kollektor-Emitter<Reststrom
bed Upp = 05 Uog = Uok S M max’
bed Upp = 05 Uog = Uog 5 o max® °

Emitter-Reststrom

bei IC = 0, UEB =5 V:
Kollektor-Emitter-Durchbruchspannung
bei IB =0, IC = 200 mA, L = 25 mH:
Strom im 2.Durchbruch
bei UbE = 100 V, tp =1 s:
Kollektor-Emitter-Restspannung
bei Ic =9 A, IB = 4 A:
bei IC = 12 A4, IB =6 A:
Basisspannung
bei Ic =9 4, IB =4 A:
Transit-Frequenz
bei UCE =5V, IC = 0,1 A, fM = 5 MHz:
Kollektorkapazitidt
bei UCB =10 V, IE =0, f =1 MHz:
Schaltzeiten (bei ohmscher Last)
bei Usat ¢ = 250 V, RL = ?7 Q
und ICX =9 A, IBX B -IBY =4 A:
Einschaltzeit: tein = 1,5 us
Speicherzeit: ts = 4,5 ps
Abfallzeit: tf = 0,5 ps

= 125%;:

90 1

ig(%)
10

Igy
100
90

(%)

10

BUX 88

25°C, sofern nicht anders angegeben

Iee s
Leg s

Ies o
U(BR) CE 0

I(r)

UCE sat
UCE sat

UBE sat

A WA

A

v

‘A A

A

NN

10

800

VZ 74,0164

’eirll’_

E EE

<

MHz

pF

7.84
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8D230

BD230

e

*l, 680

uF

oo ucc

250V
BUX 88

Tl, 680
1"

Erlaubter (= sicherer)

Arbe

itsbereich

(1) p

(2)

7.84
252

Gleichstrombetrieb

periodischer

Impulsbetrieb

periodisch zulds-

sig bei U < 0,
BE

tp $5ms

tot max ~
Begrenzung

2.Durchbruch,

temperatur-
unabhédngig

10~1

102

10-3

F_a

7288899

7288225.1

—(m

-

I |

4 — = { L

10

4
Ugg(v) 10



Me

SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -

LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOR

BUY 89

fiir Schaltnetzteile und Motorstcucrungen
am Drehstromnetz

chanische Dalen:

Ge

De
mi
le

hduse: Metall,
JEDEC TO0-3
r Kollektor ist

t dem Metallgehiiuse
itend verbunden.

MaBangaben in mm.

\@‘f«.z ]
=109

o

- 4 -

9203
max ()]

40
’ 13
vzzo02170 [ 4

Kurzdaten:

Kollektor-Emitter-Sperrspannung

Kollektorstrom, Scheitelwert
Gesamtverlustleistung bei 06 é 60°C

Sperrschichttemperatur

Kollektor-Emitter-Restspannung

bei I, = 4,5 A, I =

2 A

Abfallzeit des Kollektorstromes

bei I = 4,5 A, 1

cX BX

= -1

BY

=2 A

UCE § M = Dmax. 1200 V
UCE 0 = max. 800 V
IC M = max. 10 A
Ptot = max. 80 ﬁ
9 = max. 150 C
J
<

UeE sat = rv
tf = 0,5 s

7.84

261
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BUY 89

Absolute Grenzwerte: (giiltig bis 9

)

J max

Kollektor-Emitter-Spersspannung

bei UBE = 0, Scheitelwert: UCE g M = max.
bei IB = 0: UCE 0 = max.
Kollcktorstrom, Mittelwert: IC AV = max.
Kollektorstrom, Scheitelwert: IC M = maX.
Basisstrom, Mittelwert: IB AV = max.
Basisstrom, Scheitelwert: IB M = max.
neg.Basisstrom, Scheitelwert beim Abschalten: —IB M = maX.
neg.Basisstrom, Mittelwert: -IB N max.
Gesamtverlustleistung bei sG é 60°C: Ptot = maX.
Sperrschichttemperatur: SJ = max.
Lagerungstemperatur: SS = min.
88 = max.
Wirmewiderstand:
zwischen Sperrschicht und GehZuseboden: Rth G §
100 F 7300945
PlO! max
(W)
75
N\
50
14
25| N
AN
N
0
0 50 100 3g (°C) 150

7.84
262

1200
800

10

100
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-65
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BUY 89

Kennwerte: bei § = 2500, sofern nicht anders angegeben

J
Kollektor-Emitter-Reststrom
bei Upp = 0, Upe = Uop o v max’ & = 125°C: Ieg s L 1 mA
Emitter-Reststrom <
bei Ic =0, UEB =5 V: IEB 0 = 10 mA
Kollektor-Emitter-Durchbruchspannung 5
bei IB = 0, IC = 100 mA, L = 25 mH: U(BB) CEo = 800 V
Strom im 2.Durchbruch >
bei UCE = 100 V, tp =1 s: I(BR) £ 0,3 A
Kollektor-Emitter—-Restspannung <
bei Ic = 4,5 A, IB =2 A: UCE sat = 1,0 V
Basisspannung <
bei I, =4,54, Ip=2 A Usk sat = 1,5 V
Gleichstromverstéarkung s
bei UCE =5V, IC = 4,5 A: B = 2,5
Transit-Frequenz
bei UCE =5V, IC = 0,1 A, fM = 5 MHz: fT = 7 MHz
Kollektorkapazitét
bei UCB =10V, IE =0, f =1 MHz: c, = 125 pF
Schaltzeiten (bei ohmscher Last)
be‘il ‘Ijbat_c = 250 V, RE =56 Q . o
und I, = 4,5 A, IBX = -IBY =2 As 90-}3-—'—'—' _________ —
Einschaltzeit: tein = 1,5 us ig(%) r
Speicherzeit: tg = 4,5 us 10 f==c -
Abfallzeit: ’ tf = 0,5 ps L[
Igy oo —f e ——
oot ty————] )
ic
(%)
11} AN ¥ { R, L |
0
T - I?:LL_ f
7.84
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BUY 89

+25V
. 80226 . +
120 o 680
T wF 560
5100
. 0 T HF 2s0v
_ oms Buv ey
Uin=15V !
30,08 50 .
100
a 39[] *L es0
n wF
BD227 T
10? 7282764,1
8 &= 25°¢C
o] e = - ™ -
“:‘—-u- mudll ~~NUCE
P~ uy \\SV
1P —d—‘_——_- NN sV \
——
10 —— \f : T
o S )
™~ =+ 5
L' een 3 1% N
D L
)
RN N
—‘ﬂ'f*\ N
RO N N
\~b\
\~ E
o
10~ 10! 1 Ic {(A) 10
7.84
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BUY 89

Erlaubter (= sicherer) Arbeitsbereich bei 9. < 60

I Gleichstrombetrieb

11 Periodischer Impulsbetrieb mit VT = 0,01
IIT1 Periodisch bei UBE <o, tp S 20 ps und VT g 0,25
IV  wihrend des Umschaltens mit tp < 5 us
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BUY 89
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